

5 lei

31 de ani

BURSA

ZIARUL OAMENILOR DE AFACERI

presă independentă

Joi, 21 aprilie 2022, nr. 76 (7105), anul XXXI

16 pagini

Următoarea ediție a ziarului BURSA, la data de 27 aprilie 2022. Până atunci, ne puteți urmări pe www.bursa.ro

■ Înțocirea cocșoilor de aur

PAGINA 3

■ SCANDAL LEGAT DE AEP / USR: "PSD și PNL fac scut în jurul președintelui Autorității Electorale Permanente"

PAGINA 3

■ PATRONATELE ȘI SINDICATELE DIN TRANSPORTUL FEROVIIAR: "Vrem facilități fiscale precum cele acordate transportului rutier"

PAGINA 3

■ GRAND CHESS TOUR / Kasparov va face prima mutare la București

PAGINA 14

■ Va rezista a Cincea Republică Franceză unui nou mandat al lui Emmanuel Macron?

PAGINA 16

■ SUA și UE promit noi sancțiuni împotriva Rusiei

PAGINA 16

■ Rusia: "Ritmul negocierilor cu Ucraina lasă de dorit"

PAGINA 16

GRAM AUR = 284,9153 RON

FRANC ELVEȚIAN = 4,8003 RON

EURO = 4,9422 RON

DOLAR = 4,5496 RON



Imagine creată de MAKE

“Veniți să luați lumină!”

Lumea întreagă așteaptă o minune, după pandemie și război ar vrea o mie de ani de pace și liniște. Așa ceva nu prea există pe această planetă, dar speranța cu asta se ocupă, plămăduiește lucruri care în general nu se pot.

Cei mai vigilenți citesc semnele și le interpretează. Paștele este o perioadă propice pentru a urmări semne și a vâna minuni. Nu fac excepție, dar adesea sunt atenți mai mult la ce se petrece pe plan local, nu am o privire atât de vulturoasă încât să mă ocup de global. Când spun local, e chiar local, satul natal. Cercetez și extrapol.

La noi în sat, mai ales de Paște, oamenii cred în minuni și legende. Două aproape că s-au prăbușit la ultimul

Paște 100% liber, de dinainte de pandemie. Așa socotesc mai nou trecerea vremii, înainte și după pandemie, chiar dacă nu sunt prea sigur dacă acum, când scriu, sunt după. Să revenim la treburile locale.

Ca în orice sat, și în acesta, "al meu", există oameni cu o sete de nestăvilit. Consăteanul G. face parte din generația matură de consumatori, e experimentat, dar nu trecut. Un campion, căruia niciun eveniment, global sau personal, nu-i stinge setea. Așa am crezut până la Paștele de dinainte de pandemie. În Joia Mare, a prins un izvor comă, beri și vinuri gratis și precum o căprioară s-a adăpat din el până s-a apropiat de comă. Obosit, l-a prins înserarea la o margine de potecă, chiar într-un nămol proaspăt. Nimic nu se compară cu glia natală. Un somn reconfortant de peste 10 ore, învelit cu cerul instelat și cuplat prin toți porii la pământul patriei l-a

zdruncinat puțin, astfel că s-a ajuns în situația, de neconceput, ca aproape 48 de ore să nu își dorească să mai consume nimic. De Paște, pe seară, chiar a fost surprins sevind cu poftă dintr-o sticlă care conținea suc de portocale. O adevărată blasfemie în zi mare. Uneori chiar și oamenii de fier li se mai face rău de la hidratare sau de la planurile care le scapă de sub control. Așa e când te crezi mai puternic decât ești.

Religioși, oamenii din sat cred în Înviere. În general. Pentru câteva secunde, niște doamne care l-au prins pe Gheorghiu Dej în fruntea țării, au crezut că asistă, în direct, la o înviere locală. Un bărbat din sat a decis să ducă o candelă, în primul minut al zilei de Paște, la mormântul părinților. Cu ochii pe flacăra, e păcat să se stingă și să o reaprinzi de la chibrit, a uitat că lumea, inclusiv cimitirul, conține numeroase capcane. Nu a ratat întâlnirea cu un gârduț de fier și a plonjat lin între două

cavouri, exact unde se lucra la o groapă proaspătă. I-a luat ceva să se dezmeticească și, după un timp, plin de noroi pe față, dar cu candelă încă aprinsă (îi căzuse "în picioare", chiar pe marginea hăului negru), s-a ridicat din groapă. Impactul vizual a fost total, noroc că are un timbru vocal inconfundabil, așa că mica asistență și-a dat seama că nu se află în fața unui înviat din morți, ci a unui muritor, care încă vrea să mai trăiască. Așa sunt oamenii, uneori se agată de viață și oferă surprize.

Acestea sunt semnele care mi-au "căzut în mână". Ce treabă au cu războiul, cu Putin, cu Ucraina? Încă cercetăm, deși aș zice că e evident. Cum la fel de clar este că și când e să ia Lumină, eventual într-o biserică buncăr, Putin va fi umăr lângă umăr cu patriarhul Kiril al Moscovei, la fel ca atunci când în februarie au plecat pe calea întunericiului.

Altfel, să avem parte de pace și Lumină! ■



DAN NICOLAIE